

...en sinds 1957 wisten we al, dat wat nu gebeurt met onze aarde, zou plaatsvinden als we geen andere keuzes gingen maken.

Beste mede aardbewoner, 

We hebben maar 1 planeet om op en van te leven. Hou dus van die planeet alsof het je kind is. Of hond, kat of paard.
Ik houd me sinds internet (jaren '90) bezig met de oorzaak bespreekbaar maken van de (klimaat)verandering. Klimaatverandering heeft een oorzaak, zoals het overlopen van een emmer water. Geen gaten maken in de emmer, maar de kraan dicht draaien.
Daarom schreef ik earthinbalance.nl, in het Engels weliswaar, vanwege tijdsgebrek nog niet in het Nederlands. Ik voelde me de enige die zag wat er aan de hand is. Met deze site staat er tenminste íets op internet. Wat bleek: ik werd gevonden door populationbalance.org en voelde me niet meer alleen. Inmiddels heb ik ook contact met stichting overbevolking (overpopulationawareness.org) en growthbusters.org
De oorzaak van klimaatverandering kunnen we inderdaad bij het kabinet neerleggen, al doen we het allemaal zelf. We moeten immers maar steeds groeien van de regering (Kok, Lubbers, Balkenende, Rutte). En wereldwijd dachten de landen er hetzelfde over. Groeien is goed (voor de economie). Echter, de aarde groeit NIET. Volgende maand tellen we de 8.000.000.000 aardbewoner. De dag er na 240.000 erbij. Dát is wat we groeien in aantal. Gemiddeld, dat dan wel. 85 miljoen per jaar. Meer consumenten, meer energieverbruik, meer vervuilers, meer van alles, behalve ruimte en overlevingskansen voor ieder. Laat staan de diersoorten die we inmiddels hebben uitgeroeid...
En de regeringen maar stimuleren om meer kinderen te maken. Kind toeslag, kinderopvang, ouderschapsverlof. Ouders worden in de watten gelegd. Niet-Ouders worden eigenlijk tekort gedaan...
Immigranten krijgen, om iedereen gelijk te trekken, ook deze 'rechten. De problemen die immigranten geven nemen we voor lief... gevolg: woningnood, water tekorten, voedsel van over de hele wereld, want wij zijn rijk en zij zijn arm. Later geven we wel voedselhulp in de vorm van geld...
Boeren kopen we uit, we hebben alle ruimte nodig voor onze honger naar méér...
Er is 1 échte oplossing voor de klimaat crisis waar we in zitten: 1 kind gezinnen of géén kind gezinnen. Het effect zou na 1 generatie al zichtbaar en voelbaar zijn.
Ik heb niet de moed gehad om een kind op de wereld te zetten. Dat kan ik mijn kind simpelweg niet aandoen. 

Ik hoop dat u iets met deze informatie kunt doen

Groet,

Jan Mulder 
0681148616

